

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор МБУДО
«Детско-юношеская спортивная школа»
Перятинская Е.Ю.
«31» август 2018 г.

Порядок приема, перевода и отчисления обучающихся в МБУДО «Детско-юношеская спортивная школа»

Спортивную школу могут посещать: обучающиеся дети и подростки в возрасте 6-18 лет. В группы начальной подготовки принимаются дети и подростки 6-18-ти летнего возраста, желающие заниматься спортом и не имеющие медицинские противопоказания в установленном для вида спорта минимальном возрасте.

На учебно-тренировочный этап зачисляются обучающиеся, прошедшие подготовку на этапе начального обучения не менее одного года и славшие нормативы по общей и специальной физической подготовленности.

В случае выбытия обучающегося из группы, тренер может доукомплектовать ее.

Для зачисления в учебно-тренировочные группы, обучающимся необходимо выполнить нормативы по общей и специальной физической подготовке, предусмотренные для данного этапа обучения.

Обучающиеся, по каким-либо причинам не выполнившие нормативы по общефизической (далее ОФП) и специальной физической подготовке (далее СФП), на следующий этап обучения не переводятся. Решением педагогического Совета спортивной школы они могут быть оставлены на повторное обучение (но не более одного раза на каждом этапе). При улучшении спортивных результатов, обучающиеся могут быть восстановлены на тот этап или год обучения, с которого были отчислены, при условии выполнения нормативных требований.

Порядок приема:

Прием обучающихся в спортивную школу производится на основании письменного заявления обучающихся и их родителей (законных представителей).

При поступлении необходимо предъявить медицинское заключение о состоянии здоровья поступающего. Отсутствием медицинских противопоказаний является основная группа по физической культуре в общеобразовательном учреждении, где обучается учащийся.

При приеме обучающихся в спортивную школу администрация и педагогические работники школы знакомят обучающихся и их родителей (законных представителей) с Уставом Учреждения и другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса.

Основания и порядок отчисления обучающихся из спортивной школы.

Основанием для отчисления из состава обучающихся спортивной школы является:

- личное желание ребенка или его родителей (законных представителей) по письменному заявлению;
- невозможность продолжать занятия в спортивной школе по состоянию здоровья;
- систематический пропуск занятий без уважительной причины.
- не освоение занимающимися минимальных объемов тренировочных нагрузок, утвержденных учебным планом;
- грубые и неоднократные нарушения Устава Учреждения.

Отчисление обучающегося оформляется приказом директора спортивной школы на основании рапорта тренера-преподавателя или проверки заместителя директора спортивной школы.

Формы и порядок проведения аттестации обучающихся

Формы, порядок и условия проведения аттестации обучающихся определяются учебными планами и образовательными программами. Аттестация может быть промежуточной и итоговой, связанной с завершением обучения по программе учебно-тренировочной группы.

Формами аттестации являются соревнования, зачет по контрольным нормативам по ОФП и СФП.

Результаты аттестации не могут служить основанием для отчисления обучающегося из спортивной школы.